®apkon "LEADER" V107-A

Cxema cO6opKu

VOLKSWAGEN PASSAT B6 (cepan) ApTHKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2005 -2011r.B. V107-A| 7,6 75 1950 1300

D = g* TC/T+C (ecopusoHmansHas cuna, deticmayowas
Mex0y mAa4om u npuyenom)
S — cmamuyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM ocbIo Unu
0CAMU NpUYENa ¢ YUeHMPANbHO PACNOIOKEHHOU OCbIO,
K020a OH cyensieH C MA2a4OM U 3a2pyxeH 00

T — mexHuyecku BonychMaﬂ macca maeaqa mexHu4ecku bOﬂyCmUMOL? MaKcumManbHoU Maccel

HANMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHuiTe
KpoHwte

H neBbIn

MH npasbii

MogposeTHUK TN A

LWapSH19A

bont M10x40

bont M12x40

bont M12x70
larka M10(wiTaTHanA)

laka M12(c.koHTp.)

lpoeep d 10

lpoeep d 12

Llan6ad 10

LWanbad 12

[Nos.

2

10

11

12

13

14

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH No55) «<EguHoobpasHble
npeAnncaHmna, Kacalowmeca MexaHnYeckrx CLernHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NOSTOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHuUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coeguHeHna: waposoli

2. KOMIMNIEKT NOCTABKU
TCY (V107-A)

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,72 k2

ana VOLKSWAGEN PASSAT B6 (ceaaH)................ 1 wm. lMakeT anekTponpoBoAKM
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX ....ccuviireneesiieteeeeeeesieereee e 1 wm. PykoBoACTBO Mo akcnnyartaumu...
3. MOHTAX TCY

NUUEH3MI0 Ha AaHHbIN Bup pa6ort. Mepep ycraHoBkoli TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
HacTosAwen nHcTpykuymeii. MpeaBapuTenbHo ouncTutTe pesb60Bble COeANHEHNA OT KpacKu
(npu HeoGXxOZMMOCTH).

' YcraHoBKa TCY pomkHa OCYLIECTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTpaX, MMeIoWmxX

« Mepep Tem, Kak nponsBecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL HAa CMOTPOBOW AIME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHY0 6GaTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWUSIb CTOAHOUYHbIM TOPMO30M, MOof
Koneca NonoXuTb yrnopbi.
+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbI MPOU3BOANUTL ABa YENIOBEKA, COOMI0Aas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
« Mepep yctaHoBKo TCY He06XOAUMO CHATb 3aaHKIA bamnep.
+ OTKPYTUTb KpenneHus ycunutensa sagHero 6amnepa v AeMOHTUPOBaTb ycunuTenb (B AanbHenwem oH
He noHapobuTcsa).
« YcTaHOBUTb KpoHLWTenHbl TCY (2,3) B NIOHXepPOHbl aBTOMOOWAA 1 3aKpenuTb 6ontammn M10x40 (6) ,
MCNonb3ya WTaTHble OTBEPCTUA B IOHXEPOHAX W WTAaTHbIMU Fraikamu KpenneHus ycunutens 6amnepa
(6). CobpaTb TCY Ha aBTOMOGMIIE.
« [pousBecTy Bbipe3 B 6amnepe aBTOMO6UNsA Mo WabsoHy. YcTaHOBUTbL 6aMmnep Ha aBTOMOOWIIb.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIn Wwap (5) n wrencenbHbi pasbem (LUP).
« MoacoeanHUTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBofake aBToMobumns
(pekomeHpayeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MopcoeanHUTL akKKyMyATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmobl 3amaAxKu pe3b608biX coeOUHeHULl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix CODUHEHUU C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3aMsXKU HA3Ha4Yaemcs no 3moli xe mabnuye.




